

OPĆE INFORMACIJE O OTVORENOJ ŠTEDNJI

Informacije o kreditnoj instituciji	KentBank d.d., Gundulićeva ulica 1, Zagreb, OIB: 73656725926, telefon: 0800 0006, web: www.kentbank.hr , e-mail: kentbank@kentbank.hr , IBAN: HR574124003101111116, SWIFT: KENBHR22
Opis glavnih značajki proizvoda	
Vrsta oročenog depozita	Nenamjenski oročen depozit
Valute oročavanja	EUR
Rokovi oročavanja	6, 12, 24 mjeseca
Minimalni iznos oročavanja	10,00 EUR Za cijelo vrijeme trajanja ugovora o depozitu glavnica depozita mora iznositi minimalno 10,00 EUR.
Vrsta kamatne stope	Fiksna, iskazana na godišnjoj razini.
Kamatna stopa	Sukladno Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače, koja je dostupna na mrežnoj stranici Banke (www.kentbank.hr) i u poslovnica Banke.
Način obračuna kamate	Dekurzivno, primjenom konformnog kamatnjaka.
Oročenje putem e-Kent i m-Kent usluge	Korisnici e-Kent i m-Kent usluge mogu ugovoriti otvorenu štednju putem internetskog i mobilnog bankarstva.
Naknadne uplate	Naknadne uplate moguće su u iznosima i vremenskim intervalima koje odgovaraju Deponentu. Mogućnost uplata trajnim nalogom i putem eKent i m-Kent usluge.
Efektivna kamatna stopa	Efektivna kamatna stopa jednaka je nominalnoj kamatnoj stopi.
Porez na dohodak od kamata	Banka kao isplatelj kamate na štednju, sukladno članku 70. stavku 1. Zakona o porezu na dohodak, u ime i za račun vlasnika depozita kao poreznog obveznika, obračunava, obustavlja i uplaćuje porez na dohodak od kapitala po osnovi kamate istodobno s isplatom ili pripisom kamate i/ili premije. Vlasnik depozita kao porezni obveznik, dužan je sukladno članku 74. Pravilnika o porezu na dohodak Banci, kao isplatelju kamate, dati podatke potrebne za točan obračun i uplatu poreza i prireza, i to: ime i prezime, osobni identifikacijski broj, adresu prebivališta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj) ili adresu uobičajenog boravišta (mjesto, poštanski broj, ulica i kućni broj). Podaci o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta vlasnika depozita u Banci moraju biti identični podacima o adresi prebivališta ili uobičajenog boravišta evidentiranim u Poreznoj upravi.
Isplata kamate	Po isteku ugovorenog roka oročavanja.
Raspolaganje oročenim depozitom nakon isteka ugovorenog roka oročavanja i obnavljanje oročavanja	U slučaju kada nije ugovorena automatska obnova Ugovora o depozitu, Deponent raspolaže sredstvima depozita po isteku roka oročavanja, pod uvjetom da nema dospjelih, a nenaplaćenih dugovanja iz bilo kojeg ugovornog odnosa s Bankom. U slučaju kada je ugovorena automatska obnova Ugovora o depozitu, ukoliko Deponent na dan isteka roka oročavanja ne preuzme depozit ili pisano ne otkáže daljnje oročavanje, Ugovor se automatski obnavlja na isti rok oročavanja i uz: <ul style="list-style-type: none"> • kamatnu stopu primjenjivu za taj rok iz redovne ponude Banke (ako taj rok postoji u redovnoj ponudi Banke), odnosno • kamatnu stopu primjenjivu za prvi kraći rok iz redovne ponude Banke (ako taj rok ne postoji u redovnoj ponudi Banke), važuća na dan isteka inicijalnog roka oročavanja, odnosno na dan isteka svakog sljedećeg obnovljenog roka oročavanja. Redovna ponuda kamatnih stopa Banke vidljiva je u Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače, a svaku njezinu promjenu u pogledu visine kamata Banka će najaviti 15 (petnaest) dana prije datuma primjene te će ju objaviti na svojoj mrežnoj stranici (www.kentbank.hr) i u svojim poslovnica.
Raspolaganje oročenim depozitom prije isteka ugovorenog roka oročavanja	Ugovor o oročenom depozitu može se raskinuti prije isteka ugovorenog roka oročavanja. U tom slučaju, za izdržanu ročnost kraću od 12 mjeseci i 1 dana od dana sklapanja Ugovora o depozitu Deponentu se za izdržani rok oročavanja obračunava kamata po kamatnoj stopi za štednju po viđenju iz redovne ponude Banke važećoj na dan prijevremenog raskida Ugovora. Odnosno, po isteku 12 mjeseci i 1 dana od dana sklapanja Ugovora o depozitu, Deponentu se za izdržani rok oročavanja priznaje kamata: <ul style="list-style-type: none"> • po kamatnoj stopi koju Banka obračunava na depozite za prvi kraći rok oročavanja iz redovne ponude Banke važeće na dan prijevremenog raskida Ugovora, • odnosno ukoliko je ta kamata veća od ugovorene kamatne stope, u tom slučaju primjenjuje se ugovorena kamata, • a ukoliko nije istekao ni najkraći rok oročavanja iz redovne ponude Banke, primjenjuje se kamatna stopa za štednju po viđenju iz redovne ponude Banke važećoj na dan prijevremenog raskida Ugovora. Redovna ponuda kamatnih stopa Banke vidljiva je u Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače, a svaku njezinu promjenu u pogledu visine kamata Banka će najaviti 15 (petnaest) dana prije datuma primjene te će ju objaviti na svojoj mrežnoj stranici (www.kentbank.hr) i u svojim poslovnica. U slučaju da Deponent za vrijeme trajanja ugovora o depozitu raspolaže depozitom na način da njegov iznos padne ispod 10,00 EUR (slovima: deset eura), smatrat će se da je ugovor prijevremeno raskinut danom raspolaganja. U tom slučaju obračunat će se kamata sukladno prethodno navedenim odredbama, ista će se pripisati glavnici depozita te će se ukupna sredstva prenijeti na transakcijski račun Deponenta otvoren u Banci.

	<p>Banka naplaćuje naknadu za prijevremeni raskid Ugovora o oročenom depozitu sukladno Odluci o naknadama u poslovanju s potrošačima i Odluci o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače:</p> <ul style="list-style-type: none">- ukoliko Ugovor nije ugovoren s automatskom obnovom;- ukoliko je Ugovor s automatskom obnovom, samo kada Kljent prijevremeno raskida prvi ciklus oročavanja.
Premija	<p>Istekom inicijalno ugovorenog roka oročavanja te pod uvjetom da Deponent ne raspolaže cijelim niti djelomičnim iznosom oročenog depozita, Banka Deponentu na iznos obračunate kamate jednokratno obračunava i isplaćuje premiju.</p> <p>U slučaju automatskog obnavljanja depozita, premija se pripisuje glavnici depozita. Nakon isteka obnovljenog roka oročavanja, premija se obračunava na kamate koje su tekle od dana obnavljanja depozita do isteka roka na koji je obnovljen. Ako u pojedinom novom ciklusu oročavanja Deponent raskine ugovor ili raspolaže cijelim ili djelomičnim iznosom depozita, Deponent neće imati pravo na premiju za navedeni ciklus oročavanja.</p>
Naknade	<p>Naknade u vezi depozita se obračunavaju i naplaćuju sukladno Odluci o naknadama u poslovanju s potrošačima, koja je dostupna na mrežnoj stranici Banke (www.kentbank.hr) i u poslovnica Banke.</p> <p>Svaku izmjenu visine naknada, Banka će najaviti 2 (dva) mjeseca prije datuma primjene te će ju objaviti na svojoj mrežnoj stranici (www.kentbank.hr) i u svojim poslovnica.</p>
Uvjeti raspolaganja s depozitom maloljetnih osoba	<p>Sukladno Općim uvjetima poslovanja KentBank d.d. s potrošačima, dostupnim na mrežnoj stranici Banke (www.kentbank.hr) i u poslovnica Banke.</p>
Osnovne informacije o osiguranju depozita	<p>Svi depoziti, bez obzira na valutu, koji su u trenutku nastupa osiguranog slučaja položeni u KentBank d.d., osigurani su kod Hrvatske agencije za osiguranje depozita do maksimalnog iznosa od 100.000,00 EUR po osobi-deponentu.</p>
Ostalo	
Opći uvjeti poslovanja	<p>Na ugovore o depozitu primjenjuju se svi članci trenutno važećih Općih uvjeta KentBank d.d. za depozitno poslovanje s potrošačima te svi članci trenutno važećih Općih uvjeta poslovanja KentBank d.d. s potrošačima (osim točke 5.2 i točke 10. koje nisu primjenjive u depozitnom poslovanju). Također primjenjuje se Pravilnik o obračunu kamata za potrošače, Odluka o visini pasivnih kamatnih stopa za potrošače, Metodologija utvrđivanja iznosa i promjena naknada u poslovanju s potrošačima i Odluka o naknadama u poslovanju s potrošačima, sa svim izmjenama u pogledu visine kamata i naknada, o čemu će Deponent biti prethodno obaviješten u skladu sa zakonskim odredbama. Svi navedeni akti Banke dostupni su Deponentu u svako doba na mrežnoj stranici Banke (www.kentbank.hr) i u poslovnica Banke.</p>
Način podnošenja prigovora	<p>Osobno u svim poslovnica Banke, putem pošte na adresu: KentBank d.d., Gundulićeva ulica 1, 10 000 Zagreb ili na adresu bilo koje poslovnice Banke, telefonom na broj: 0800 0006 ili slanjem e-maila na adresu: prigovori@kentbank.hr.</p> <p>Banka je dužna očitovati se na prigovor u vezi provođenja platnih usluga u roku 10 (deset) dana od dana zaprimanja, a za ostale prigovore u roku 15 (petnaest) dana.</p> <p>Ako je potrošač nezadovoljan odgovorom ili rješenjem Banke na uloženi prigovor, može o tome obavijestiti Hrvatsku narodnu banku.</p>
Rješavanje sporova	<p>Sve sporove koji bi eventualno proizašli iz ugovora o depozitu, Deponent i Banka nastojat će rješavati sporazumno. U protivnome, ugovara se nadležnost stvarno nadležnog suda u Zagrebu te hrvatsko pravo kao mjerodavno.</p> <p>Osim prethodno navedenog načina rješavanja spora, u svim sporovima između Deponenta i Banke, može se podnijeti prijedlog za mirenje Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore putem pošte na adresu: Trg Franklina Roosevelta 2, 10 000 Zagreb ili putem e-maila: hgk@hgk.hr ili pred drugim nadležnim tijelom, odnosno može se pokrenuti alternativno rješavanje sporova u skladu s posebnim propisima.</p> <p>Nadležnost za izvansudsko ili alternativno rješavanje potrošačkih sporova: stvarno nadležno tijelo u Zagrebu.</p> <p>Nagodba sklopljena u postupku mirenja ima svojstvo ovršne isprave.</p>
Kontakt	<ul style="list-style-type: none">- besplatni info telefon: 0800 0006- e-mail: kentbank@kentbank.hr- internet stranica Banke: www.kentbank.hr- poslovnice Banke
Tijelo nadležno za nadzor kreditne institucije	<p>Hrvatska narodna banka, Trg hrvatskih velika 3, 10 000 Zagreb, www.hnb.hr</p>
Datum dokumenta	<p>01.04.2024.</p>